

信息集装箱

市委社会工作部调研全市律师行业党建工作

本报讯(通讯员尹飞 融媒体记者许周欣)为推动全市“两企三新”领域党建工作有效覆盖,着力提升律师行业党建工作质量,日前,市委社会工作部实地走访调研了江苏奔月律师事务所、江苏厚高律师事务所和江苏敏政律师事务所等机构,并开展集中座谈。

座谈会肯定了近年来市律师行业党委充分发挥行业党建优势,积极融入地方发展大局,在整合利用专业法律资源,主动回

应法律服务需求,助推全市法治化营商环境打造上所取得的成效。

就开展好下半年党建工作,会议强调,市律师行业党委要提政治站位,充分认识强化律师队伍政治引领工作的重要性,坚持党对律师工作的全面领导;要深化品牌打造,坚持抓党建带队建促发展,以高质量党建夯实发展根基;要聚焦中心大局,积极服务经济社会发展,展现新担当新作为。

市融媒体中心(传媒集团)开展庆“七一”主题党日活动

本报讯(融媒体记者吕丽)昨日,市融媒体中心(传媒集团)开展庆“七一”主题党日活动。

活动为老党员颁发了“光荣在党50年”纪念章,传达了党组织对老党员的关心关爱和牵挂祝愿,并举行了2023年度退休人员荣退仪式。活动要求,新一代的媒体人要自觉接好薪火相传的接力棒,以老同志为榜样,继承和发扬他们的优良品质、优秀作风,切实扛起接续奋斗的重任,奋力谱写媒体高质量发展的新篇章。活动还为入党时间为1月到7月的党员集体过“政治生日”,发放“政治生日贺卡”。

市融媒体中心党委书记、主任王贞慧以《走在前、作表率、提质效》为题,从三个方面,为全体党员干部上了一堂专题党课。活动强调,当前中心(集团)的发展正处于关键期,要充分发挥党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,把学习成果转化为推动工作的强大动力;要在坚守法纪底线的基础上,大胆开拓创新,推进“五大提升工程”建设;要久久为功,以高质量发展的实绩实效检验党员干部学习教育成果。

活动结束后,还开展了记者编辑业务能力提升培训及保密警示教育。

法院开放日:

“旁听庭审+普法课堂”护航青少年健康成长

本报讯(融媒体记者袁涌东 通讯员丁冬兰)为进一步加强校园法治教育,增强学生法治观念,日前,市人民法院邀请市实验中学40余名师生,以视频观摩庭审的方式,“面对面”以案释法。

随着一声庄严的法槌声响,被告人张某某等三人涉嫌贩卖、运输毒品一案正式开庭。庭审氛围庄重严肃,庭审过程公开透明,法庭调查、举证、质证、法庭辩论等环节有序开展。学生们聚精会神聆听,感受司法的公正和力量。

“通过这次庭审,我们认识到毒品的危害,作为青少年要远离毒品,珍爱生命,不断增强自我保护能力,

以及自我保护意识,避免沾染不良习气,远离犯罪。”市实验中学学生刘伊凡告诉记者。

庭审结束后,市人民法院刑事审判庭负责人结合案件情况,以《远离毒品 拥抱幸福人生》为题进行了禁毒知识宣讲,并进行现场提问互动。市人民法院党员志愿者还现场发放了防范新型毒品相关宣传资料,向师生普及禁毒法律法规。

市人民法院刑事审判庭庭长白羽翔介绍道,“今后我们将进一步加大防毒拒毒宣传力度,提高大众对毒品的认知,增强大家的法律意识,实现全民拒毒防毒的社会效果。”

东陈镇南东陈社区:

多彩文明实践 浸润百姓生活

夏日时节,雒水大地处处涌动着勃勃生机;田畴沃野,处处可见农民辛勤劳作的景象。走进东陈镇南东陈社区,只见一条条道路宽阔整洁,一座座庭院风景秀丽,一条条河流碧波荡漾,美丽乡村处处体现着移风易俗的新风貌。

今年以来,东陈镇南东陈社区新时代文明实践站充分运用新时代文明实践阵地,建立“小喇叭理论宣讲”“法制宣传”等志愿服务队,通过扎实开展各类接地气、聚人气、多主题、多形式的文明实践志愿服务活动,让文明新风在广袤大地激荡,让美丽乡村焕发新颜。

宣讲推动,占领思想文化“主阵地”。南东陈社区新时代文明实践站坚持常态化开展“强国复兴有我 童心筑梦未来”等理论宣讲活动,坚持多元互动,组建由党员干部、退休教师、公益组织、乡村医生等成员组成的“小喇叭”理论宣讲队伍。同时,丰富宣讲形式,用茶话会、庭院微宣讲等方式进行惠民政策、道德模范事迹等内容的宣讲,坚持用“乡音传党音”,以群众喜闻乐见、通俗易懂的方式,把党的创新理论、移风易俗政策等送到群众的心坎上。

文化促动,激发文明实践“生命

力”。南东陈社区新时代文明实践站积极围绕“凝聚群众、引导群众、以文化人、成风化俗”的理念,依托农家书屋、百姓大舞台、残疾人之家、百姓茶馆等阵地推动各项活动有序开展。为深入开展“我们的节日”主题活动,该实践站还联合辖区企业及文化艺术志愿服务队,开展“浓浓情谊暖重阳”“携一缕书香、品端午浓情”等文化活动,进一步丰富群众的精神文化生活,打通宣传群众、教育群众、关心群众、服务群众的“最后一公里”,真正让农村风气更好、农民精神更丰富。

志愿先行,集结为民服务“新合力”。在“法制宣传”等志愿服务队的带领下,南东陈社区新时代文明实践站统筹志愿服务资源,组织志愿者深入农户家中,常态化开展“法惠万家促和谐”“暖心义诊零距离”等志愿服务活动。各志愿服务队定期为辖区妇女儿童开展普法关爱志愿服务活动,走访入户为“一老一小”等群体开展接地气、有温度、受欢迎的文明实践志愿服务活动……靓丽的“志愿红”为村庄增添了一抹温暖的底色,以实际行动传递文明新风,点亮文明之光。

通讯员范存燕 张蓓



一座城市的“新陈代谢”需要“除旧布新”才能面目清新。今年以来,市住建局围绕园林绿化、市政道路、河道管网等重点区域,进行微改造、精提升,用“小切口”撬动城市容貌“大提质”,让市民家门口的幸福再“升级”。

通讯员邹笑纯

微改造 让城市更美丽



讲文明·树新风
JIANGWENMING SHUXINFENG

旅途漫漫
文明相伴

